

燃犀錄

廣東扣械潮

(二八)畏岩氏

其尤可異者。福軍所搶之賊物。則以電船若干艘。運回河南海幢寺拍賣。警衛軍則以汽車運公安局。據該局中人言。當時吳鐵城見所部連同搶得之物。微笑有得色。其值緝課長吳國英。見此情形。以太不好看。即請吳鐵城下令禁搬回公安局。否則彼寧願辭職不幹云。桂軍亦將在油欄門一帶海味行。劫得衣物夾萬錢銀海味等。用貨車七輛。運返某司令部存貯。滇軍亦用汽車搬取。許軍則以肩挑。山陝軍則于十日出發赴韶時。則將劫得之貨物省立紙幣拋棄於地。幾有觸目皆是。洋毡亦有數張。種種形式具備。且連日車站。各街道上。均有之概。而上團軍則分頭往各街拆闢。將拆得之鐵及杉木。俱運返其團部。分別發賣。凡此皆孫文旗下之

大快報

(未完)

小

說

言情小說

落花春怨

(三七)

華山

所調革命政府軍隊。公開搶掠之情形也。其一切焚掠情形。中西人士均有攝取當時影子者。天下人耳。均非可以盡掩也。(未完)

目

固非

可以

盡

掩

也。

則求

匹

者

當

不

知

傾

倒

若干

人

也。

雖

已

寡

且

知

紹

多

金

雖

古

井

無

隙

可

與

人

耳

復

交

美

其

瘦

骨

嬌

雅

有

處

女

風

範

然

此

際

仰

西

猶

未

娶

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也

。雖

古

井

無

隙

可

與

人

也